

В ДИАЛОГЕ С ПОЭТОМ

СЕРГЕЙ БЕЗНОСЕНКО

Родился в 1958 году в с. Васисс Тарского района. Живёт в г. Омске. Окончил Сибирский металлургический институт. Работает на заводе имени П.И. Баранова. В литературно-краеведческом альманахе «Таряне» публикуется впервые.

Ну что поделать – девяносто
Скатились цифрой крутой.
Мы жили без тебя не просто
И не забыли голос твой!

*Я в Сибирь за песней еду –
Душу там оставил я!*

Л. Чашечников

По белой дороге, навстречу метелям
Летит внедорожник зимой.
Летят повороты, а сосны и ели
Поют на ветру: ты домой!
Дорога петляет, и мысли петляют,
Как зайцы в тайге за рекой.
Вот мостик, речушка,
Подъём пролетают –
А сосны поют: ты домой!
Обняв внедорожник, метель напевает
Таёжные песни с душой.
Смотри, вон зайчонок вдали пробегает,
И ели поют: ты домой!
Там в доме родном за рекой ожидают,
Летели-спешили не зря!
И кто за калиткой тебя повстречает?
А ветер ликует: друзья!..

*Я шёл по жизни сквозь заносы,
Но помню, помню те покосы...*

Л. Чашечников

Было время – был в покосе
И искал свою судьбу.

Было время – был в заносе,
Пел с баяном на ветру!
Шёл размашисто, до точки,
И не думал, как иду.
Отыскал ржаные строчки,
Встретил Лиру и Узду.
Три реки мне песни пели –
Томь, Аркарка и Иртыш.
А теперь поют метели,
Подпеваёт речка Шиш...

Упала осенняя радуга в Тару,
На миг осветив городские кварталы,
Трубу над котельной, кресты куполов
И крыши двускатные старых домов.
Всем посветила, все души нашла,
Потом улыбнулась и к солнцу ушла.